
 

 

 

 

 

  

О Васкрсу 2020. године 

 

Драги парохијани Цркве Св. Луке, 

Драга браћо и сестре, 

 

За само неколико дана, прославићемо празник над празницима, светло Васкрсење нашег Господа 

и Спаситеља Исуса Христа! Својим Васкрсењем, Христос је унео свелост у таму несигурне 

будућности. Пре Христовог Васкрсења, живот после смрти био је само претпоставка, али после 

Његовог Васкрсења постао је сигурно искуство! И управо је овај чудесан дар апсолутног 

ослобођења, које сигурност вечног живота подразумева, оно што о Васкрсу славимо већ око 2000 

година! 

У нашим мислима и срцима ово посебно добија на тежини данас, када се носимо са многим 

непознаницама и несигурношћу које са собом доноси пандемија новог коронавируса – Covid-19. И 

баш као што је цео свет првих Апостола био срушен смрћу Исуса Христа на крсту, тако и је и наш 

свет уздрман до темеља, и на личном као и на општем, глобалном нивоу. Ипак, у Христовом 

Васкрсењу, ми добијамо једну важну лекцију коју можемо да применимо данас, а то је да после 

великог бола и патње на Крсту, долази светла радост Васкрсења! 

Стога и ми, који смо ученици и следбеници Христови данас, иако смо затворени у својим 

домовима и са зебњом гледамо на будућност, црпимо велику снагу и храброст из светлог примера 

првих Апостола и ученика. Блага вест Христовог Васкрсења дошла је до Апостола који су се крили 

у једној кући, збуњени и уплашени од несигурне будућности после смрти њиховог Учитеља. 

Ове године, после осамљености Часног поста и у духовном и у физичком смислу, благу вест о 

радости Васкрсења дочекаћемо у својим домовима, али уједињени у молитви, баш као и Апостоли. 

Охрабрени светлом поруком наде коју нам Васкрс доноси, са великим ишчекивањем идемо у 

сусрет духовном обновљењу које ће сећање на Христово Васкрсење донети и у наше животе када 

ова пандемија прође. А да ће проћи, то је сигурно! 

Размишљајући о будућности, позивам и молим све вас да се сетите у својим молитвама наше 

Српске Православне Цркве Св. Луке, свих наших парохијана и наше заједнице у Главном граду, те 

свих оних који страдају од нове болести, медицинских радника који се и поред велике личне 

опасности о њима брину, и њихових породица. Ограничења окупљања оставила су нашу цркву 

празном али не и напуштеном! Са великом захвалношћу сам примио многе ваше молитве, речи и 

писма подршке и настављам да се молим Богу за вас на богослужењима, које не само да смо 

наставили већ смо их и умножили. 

Желим, такође, да вам се захвалим и на финансијској подршци нашој цркви у ово време кризе и 

неизвесноти. Ценим и разумем тешку финансијску ситуацију у којој се многи наши парохијани 

налазе. Стога, упутио бих позив оним парохијанима који су у могућности, да подрже нашу цркву и 

овог Васкрса, еда бисмо могли да покријемо редовне трошкове парохије и наставимо и у 

будућности са духовном бригом и радом на верским, културним и образовним садржајима за све 

вас и вашу децу. 

Нека би радост Христовог Васкрења донела и вама и вашој породици радост и утеху и нека би Бог 

наставио да вас благосиља! 

ХРИСТОС ВАСКРСЕ! 

Ваш молитвеник пред васкрслим Христом, 

о. Василије Вранић 

 

 


